



РКопия текста публикации со страницы

[http://strf.ru/material.aspx?CatalogId=37188&d\\_no=37213](http://strf.ru/material.aspx?CatalogId=37188&d_no=37213)

25.02.11

**Правительственная комиссия по высоким технологиям и инновациям:**

## **Национальную суперкомпьютерную техплатформу возглавит ректор МГУ**

Ректор Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова, академик В. А. Садовничий поддержал идею назвать объединённую суперкомпьютерную платформу на основе СИТ и НСТП «Национальной суперкомпьютерной технологической платформой» и согласился занять пост сопредседателя объединённой платформы НСТП.

В Перечень технологических платформ, предлагаемых для утверждения Правительственной комиссией по высоким технологиям и инновациям (от 4 февраля 2011 года), вошла платформа «Суперкомпьютерные технологии», которую, по рекомендации Министерства экономического развития Российской Федерации, должны образовать слиянием две существующие технологические платформы: суперкомпьютерный блок платформы «Стратегические информационные технологии» (МГУ) и НСТП (Институт программных систем имени А.К.Айламазяна РАН).

Сопредседателями объединённой платформы НСТП вместе с В.А.Садовничим станут директор НИИСИ РАН, академик В.Б.Бетелин и членом правления «Росатома», заместитель генерального директора «Росатома», директор Дирекции по ядерному оружейному комплексу И.М.Каменских. Председатель наблюдательного совета объединённой платформы НСТП, президент РНЦ «Курчатовский институт», академик Е.П.Велихов.